

## Мы помним тебя, солдат!

22 июня в нашем детском саду прошли мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби. В этот день педагоги детского сада провели с ребятами беседы о Великой Отечественной войне, рассказали о героизме советских солдат, читали стихи о войне, о подвиге нашего народа, слушали песни военных лет «Катюша», «Победная весна», «Бессмертный полк».

На прогулке перед детьми старшего дошкольного возраста выступил Сергей Гаврилов, исполнитель и автор песен. Он рассказал ребятам несколько историй из жизни военнослужащих. А также исполнил несколько песен на военную тематику и о современной жизни российского солдата.

Всё дальше и дальше уходят от нас события Великой Отечественной войны, и такие мероприятия необходимы детям для воспитания нравственно - патриотических чувств: любви к Родине, к её Защитникам, уважения к старшим.